
Тема: «Плетение розы» 

Цель: Закрепление знаний, умений, навыков в технике параллельного плетения на 
примере изучения цветка розы. 

Задачи: - научиться самостоятельному изготовлению цветка розы         из бисера в технике 
параллельного плетения; 

- воспитывать чувства доброты, любви, бережного отношения друг к другу; 

• познакомиться с историей праздника День Святого Валентина и его символами. 
•   

Форма организации обучения на занятии - групповая.  

Учебно-методическое и материально – техническое оснащение занятия: Технологические 
карты, рисунки, выставочная литература, выставка предметов (выполненных из разных 
материалов, где используется символ цветка), бисер, медная проволока, ножницы, 
салфетки, зеленые нитки мулине. 

Основные этапы работы: 

• Организационный этап – 5 мин. 
• Теоретический этап – 10 мин. 
•  Практический этап – 25 мин. 
•  Итоговый этап – 5 мин. 

  

 

Методы  обучения: словесный, наглядный. 

Формы обучения: индивидуальная, групповая работа. 

Вводная беседа: 

 

Педагог: Здравствуйте, благородные дамы и господа! Сегодня мы отмечаем День Святого 
Валентина! Это праздник друзей и влюблённых. Праздник этот немолод, его отмечали 
ещё в XV веке. Существует много легенд, посвященных происхождению этого праздника. 
Вот послушайте. 

 

 рассказывает об истории праздника и легенду о  Св. Валентине:  

День Святого Валентина - праздник влюблённых. Отмечается он 14 февраля. В Европе, в 
Америке, в России - с начала 1990-х годов. Но почему всё же это праздник влюблённых? 
На это счет есть немало красивых легенд.  



Ребята а вы знаете о таком празднике? 

 

Англичане, к примеру, считают, что с 14 февраля природа делает поворот к весне, и у 
птиц начинается сезон брачных игр, даже старая английская поговорка гласит: "В день 
святого Валентина все птицы в воздухе соединяются парами".  

 

Есть и другое предположение тому, что 14 февраля - день влюблённых. Жил в III веке в 
городе Тернии (Римская империя). Один священник по имени Валентин, занимался 
научными исследованиями и  медициной. Его арестовали по приказу императора за то, 
что он позволял солдатам тайна венчаться с их возлюбленными . Ожидая казни в одной из 
римских тюрем, Валентин написал письмо дочери своего тюремщика и подписался: "Ваш 
Валентин". Затем исцелил её чудесным образом от слепоты, но всё равно был казнён. Дата 
казни совпала с римским торжеством в честь Юноны, богини любви. С тех пор люди 
каждый год 14 февраля вспоминали Валентина и устраивали праздник всех влюблённых.  

 рассказывает о символах Дня Св. Валентина:  

Символами Валентиновна дня стали воркующие голубки и сердца. 

 

А кто знает символы? 

Сердце. 

А кто знает, где находиться сердце? 

Сердце и душа для человека понятие одинаковое,  в наше время сердце - это символ 
любви и Дня Святого Валентина.  

 Голуби. 

 

Традиционно любовь символизируют голуби. Они всю жизнь не меняют пару и совместно 
заботятся о птенцах. Эти птицы - символы верности, мира и любви, а также символы дня 
Святого Валентина. 

 

А вы знаете ещё какие - ни будь символы? 

Давайте перечислим : сердце, голуби, лебеди. 

 

Красная роза 



Роза - любимый цветок Венеры, богини любви. Красный цвет - это цвет сильных чувств. 
А красная роза - это цветок любви. 

Теоретический этап. Объяснение материала. 

 

 рассказывает о традициях празднования Дня  Св. Валентина в разных странах: 

• В этот день девушки и юноши собирались вместе, писали на бумажках имена и 
бросали эти листочки в кувшин, затем каждый вытаскивал по одной бумажке и 
узнавал имя своего любимого человека. В некоторых странах до сих пор 
существует обычай выбирать 14 февраля Валентинов (обоих полов) на весь 
следующий год. 

• К 14 февраля выпускается множество поздравительных открыток-валентинок, от 
простых, с трогательными изображениями, до раскладывающихся. А в прежние 
времена были даже открытки, украшенные золотом и кружевами. 

• Итальянцы считают своим долгом дарить в этот день любимым сладости. Этот 
день так и называется в Италии - сладкий. 

• Галантные французы первыми ввели у себя любовные послания - четверостишия. 
• Финны отмечают 14 февраля День любви, дарят друг другу подарки в форме 

сердца. А также в этот день делаются подарки мамам, так как женского дня, 
подобного 8 Марта, в Финляндии нет. 

• В Японии проводят конкурс на самое громкое любовное послание. Юноши и 
девушки поднимаются на помост и по очереди кричат изо всех сил - всё, что хотят, 
- своему любимому. Победитель получает приз. 

• Англичане посылают любовные послания и своим животным, особенно собакам и 
лошадям. 

• В Америке в эти дни продается 108 миллионов роз, преимущественно красных, а 
на конфеты в эти дни тратят 692 миллиона долларов! 

• Сердечки к празднику можно шить, лепить, рисовать, вязать и даже печь. 
• Материал для их изготовления сердечек разнообразный: бисер, ракушки, перья, 

сухие цветы, кусочки ткани, мех. 

Частушки 

 

1. Мы частушки вам споем, 

И об этом, и о том, 

Вы послушайте, ребята, 

Как мы весело живем! 

 

2. Ой, девчонки, в феврале 

Праздник намечается! 

6. Валентиночку-сердечко 

Михаилу подпишу, 

И вручу, и расцелую, 

И в объятьях задушу! 

 

7. Прогуляться предложил - 

Рассмешил девчонок! 

Ну, какой ты кавалер, 



Мне влюбиться срочно надо, 

Но не получается! 

 

3. Нарисую Валентинку, 

И раскрашу красками, 

Подарю соседу Димке, 

Чтобы был поласковей! 

 

4. Мама, мама не ругай, 

За мои отметки! 

Нынче празднуют любовь 

Взрослые и детки! 

 

5. Валентинки, валентинки - 

Разноцветные сердца, 

Пусть летят они по свету, 

И не будет им конца  

Ты ж еще ребенок! 

 

8. В Валентинов светлый день, 

Обниму я Лизу, 

Слово нежное шепну, 

Выполню капризы! 

 

9. Подарю вам три цветочка: 

Белый, синий, аленький. 

Я парнишка удалой, 

Хоть и ростом маленький! 

 


